
53,7% 33,5% 10,7% 1,8% 0,3%

Pergunta Peso 5 Peso 4 Peso 3 Peso 2 Peso 1
Qual o seu grau de conhecimento em relação as ações e atividades oferecidas pelo Grupo Educacional Drummond destinadas à comunidade externa e a sociedade 
como um todo? 55% 31% 13% 0% 1%

Você acha que as ações e atividades oferecidas pelo Grupo Educacional Drummond destinadas à comunidade externa são válidas? 65% 30% 5% 0% 0%
Qual a sua avalição em relação as ações e atividades oferecidas pelo Grupo Educacional Drummond destinadas à comunidade externa e a sociedade como um todo 
em relação à promoção de inclusão social? 57% 34% 8% 1% 0%

Qual a sua avalição em relação as ações e atividades oferecidas pelo Grupo Educacional Drummond destinadas à comunidade externa e a sociedade como um todo 
em relação à preservação ambiental? 50% 33% 13% 4% 0%

Os cursos oferecidos pelo Grupo Educacional Drummond atendem as demandas da comunidade externa e sociedade como um todo? 49% 36% 11% 3% 1%
Qual nota Você daria para a comunicação do Grupo Educacional com a comunidade externa e a sociedade? 46% 37% 14% 3% 0%
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